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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
het bericht «Zware kritiek op leiding van geheime politiedienst» (ingezonden 
26 april 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
17 mei 2021). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Zware kritiek op leiding van geheime politiedienst»?1 

Vraag 2
Klopt het dat binnen het team Werken Onder Dekmantel (WOD) wantrouwen 
heerst tegen de leiding en dat sprake is van manipulatie en een afrekencul-
tuur? 

Vraag 3
Klopt het dat degene(n) die kritiek uiten/hebben geuit op de leiding er 
«snoeihard worden uitgewerkt»? Zo nee, wat is dan het juiste verhaal? 

Vraag 4
Klopt het dat in de afgelopen jaren meerdere agenten uit dit team zijn gezet, 
al dan niet met een afkoopsom en/of een zwijgplicht? Zo nee, wat is dan wel 
juist? 

Vraag 5
Klopt het dat de begeleiding en de nazorg voor deze undercoveragenten 
ernstig tekortschieten? Zo ja, wat gaat u doen om ervoor te (laten) zorgen dat 
dit per direct wel goed geregeld zal zijn? Zo nee, beseft u dat u in dat geval 
mede-verantwoordelijk bent voor het in gevaar komen van deze agenten en 
ook van operaties die zij uitvoeren/gaan uitvoeren? 

Vraag 6
Is er een causaal verband tussen de dood van een infiltrant uit dit team en de 
ingetrokken belofte die eerder aan hem is gedaan? 

1 AD, 24 april 2021, «Zware kritiek op leiding van geheime politiedienst»
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Vraag 7
Klopt het dat grote incidenten onder het tapijt worden geveegd en dat kleine 
fouten meteen worden afgestraft, ofwel dat de klappen (alleen) op de 
werkvloer vallen? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat de reactie van het hoofd van de Landelijke Eenheid, 
inhoudende dat ze de kritische signalen binnen WOD «niet herkent» volstrekt 
ongeloofwaardig is? Zo nee, waarom niet? En zo nee, deelt u de mening dat 
deze ongeloofwaardige reactie bewijst dat zij geen enkel idee heeft wat er op 
de werkvloer van de Landelijke Eenheid speelt? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat dit de vierde keer is in korte tijd dat een onderdeel van 
de Landelijke Eenheid uiterst negatief in het nieuws is? Zo ja, deelt u dan de 
mening dat de werkvloer tegen deze niet functionerende «leiding» beschermd 
moet worden? Zo ja, wat gaat u in dat kader doen? 

Vraag 10
Bent u bereid deze vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden gezien de 
uiterst urgente situatie? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV), van 
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht «Zware 
kritiek op leiding van geheime politiedienst». (ingezonden 26 april 2021) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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